

**1ª ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 8/2015 - PREGÃO PRESENCIAL n.º 8/2015**

No Anexo I, página 54 do Edital de Licitação referente Processo nº8/2015 – Pregão Presencial nº8/2015,

**ONDE SE LÊ:**

Manutenção (Atualização do sistema e Suporte técnico)

- A Contratada ficará obrigada pelo período de 12 (doze) meses, contados da data de assinatura do contrato, à prestar o serviço manutenção, suporte técnico e atualização de versões.

**LEIA-SE:**

Manutenção (Atualização do sistema e Suporte técnico)

- A Contratada ficará obrigada pelo período de 48 (quarenta e oito) meses, contados da data de assinatura do contrato, à prestar o serviço manutenção, suporte técnico e atualização de versões.

União da Vitória, 22 de junho de 2015.

**Alysson Frantz**  
**Reitor**